



Central European  
Digital Media  
Observatory



# **Šéf WHO varuje: Musíme se připravit na další pandemii**

**Coffee Beans**

**Prof. RNDr. Vanda Boštíková, Ph.D., Prof. RNDr.  
Aleš Macela, DrSc**

Šéf Světové zdravotnické organizace Tedros Adhanom Ghebreyesus na zasedání Světového zdravotnického shromáždění v Ženevě prohlásil: *Hrozba, že se objeví další varianta covidu-19, která způsobí nový nárůst onemocnění a úmrtí, přetrvává. A hrozba, že se objeví další patogen s ještě smrtelnějším potenciálem, zůstává*

Tato informace byla zveřejněna na [TN.cz](https://www.tn.cz) dne 24. května 2023. Ještě tentýž den se v sekci komentáře na [Seznamu](#) objevil první komentář s textem „WHO už dávno není seriózní organizace. WHO je pod vlivem pochybných miliardářů a pochybných firem, které je sponzorují a následně pak díky WHO vydělávají stovky miliónů dolarů.“ Nehledě na obsah a úroveň vyjádření, tento komentář obdržel za 11 dní 211 srdíček. Za těchto jedenáct dní pak tuto zprávu komentovalo 272 uživatelů sítí. První komentáře měly v podstatě tři „cíle“. Prvním byla **Světová zdravotnická organizace, které je podsouvána nekompetentnost a úplatnost**. Tři příklady za všechny: „Jediný čeho je třeba se obávat je WHO!!!“ (J.Z.), „nejhorší patogen je sama WHO“ (L.M.) nebo „farmaceutickým firmám už dochází peníze za covid tak třeba vymyslet další pandemii“ (L.V.). **Druhým „cílem“ je přesvědčit o záměrně vyvolávaných epidemických a pandemických situacích**, opět tři příklady za všechny: „My o ní nic nevíme. Oni jo. Oni je vyvíjejí“ (P.S.) či „pokud nic nevyпустí do světa, bude klid“ (L.S.) nebo „WHO je zločinecká organizace, pakliže nás varujete, tak zřejmě máte v plánu něco někam vypustit“ (S.K.). **Posledním „cílem“ je znevažování závažnosti možných situací v průběhu epidemie či pandemie**, odráží se v komentářích typu: „Zastrašovat, zastrašovat, zastrašovat nic jiného neumíte“ (U.K.) nebo „jasné, zase strašit a likvidovat zemi, hnus!“ (K.A.).

Postupně se komentáře zaměřují na cílené **vyvolání nedůvěry v jakákoli zdravotnická protiepidemická opatření**. „Ano, je třeba se připravit – na pandemii nesmyslných a nefunkčních opatření, na pandemii falšování testů a na pandemii hlouposti. Na to stačí jediné – zhodnotit, kdo a jak a proč nařizoval, utratil, vymýšlel si a ...“ (J.P.). Na tento komentář navazuje reakce podepsané L.K. „Bohužel Válek podepsal pandemickou smlouvu, kdy WHO bude řídit nadnárodně krize zdravotní, klimatické včetně očkování...Gates ji z 80 % sponzoruje svou nadací a GAVI aliancí...prostě to spáchají znovu pro zisky a opět nikdo nic nedošetří, stádo opět uvěří...“. No a konečně se **v komentářích objeví i nenažrané elity a imperialismus**: „Bububu. Pandemie už tu je. Pandemie globalistického imperialismu a lidské blbosti ovládané totalitou nenažraných elit“ (H.N.) – 36 srdíček a šest palců nahoru. A na řadu přichází i **téze o přelidněnosti planety**: „Konta mají plná, ale lidí na světě je prý příliš hodně...“ (L.O.). K tomu L.Z. konstatuje: „Už zase globalisté potřebují peníze...“ a J.J.H. doplňuje: „Nejen peníze, potřebují vyvraždit většinu lidstva“.

**A už se všechno ví:** J.K. se ptá: „Už je stanoveno datum?“. A L.O. už ví kdy nová pandemie vypukne: „Zřejmě letos na podzim“. K tomu se D.Š. ptá: „Šéfe WHO, co jste zase pandemii vykutali v laboratořích, jak ji nazvete tentokrát... ????“ No a L.O. už ví, jak se bude pandemie jmenovat: „WHO už ji i pojmenovalo – zřejmě to bude Arktikus - či tak nějak. A dokonce už nedávno měli zase cvičení, jako tehdy před kovidem, kdy si vše nacvičovali“.

Jak přibývaly komentáře, už nebylo **téma chamtivosti, proradnosti a lživosti** dost nosné a tak se začalo **vyhrožovat a nadávat**. Od zločinců, pošahanců, psychopatů, idiotů, genocidních nacistů až k vrahům a vražedným zrudám. Týká se to snad expertů WHO, kteří za vše mohou. Skvělá komunikace: „*Samozvaný šéf bandy samozvaných pošahanců opět na scéně. Dávno už je měli pochytat a zavřít do polstrované cely*“ (A.P.), „*všechny psychopaty zapřáhnout na stavbách železnic*“ (A.V.), „*idioti, celé prašivé WHO,, a celá politická sebranka*“ (T.S.), „*WHO je satanská organizace genocidních nacistů*“ (J.L.) a konečně „*vrazi*“ (Z.Š) a „*vražedné zrudy*“ (J.J.H.). Vrchol všemu nasadil poslední komentář, který byl napsán pouze 22 hodin před tím, než byl sepsán tento text: „*Plán na depopulaci a ovládání pokračuje. A kdo v tom ještě uvidí potřebu se očkovat či jiným způsobem se „zachraňovat“ naskakuje na smrtelné vidle. Je potřeba zahodit strach z vlastní smrtelnosti a proti všemu, co ti zločinci budou pod záminkou záchrany požadovat, se bouřit a bojkotovat to. Nic jiného proti jejich zločinnému plánu nepomůže. Jen masy lidí něco zmůžou*“ (V.R.). **A to již je výzva.**

Mezi komentáři se objevila i **jiskřička zdravého rozumu a profesionality**: „*Vy asi nepracujete ve zdravotnictví, že? A už vůbec ne na ARO nebo Covidových jednotkách, že? Jinak by jste nemluvil tak chytře*“ (J.B.). Z jednadvaceti reakcí na tento komentář byly jen dvě pozitivní.

Celá tato diskuse nese známky neznalosti, závisti, vlastních selhání pisatelů komentářů a ignorance základních vědeckých faktů. K 5. červnu 2023, kdy byl tento text napsán, bylo v České republice 4 642 065 potvrzených případů onemocnění Covid-19 a 42 802 úmrtí, v celém světě pak k tomuto datu bylo 767 364 119 potvrzených případů a 6 938 340 úmrtí. Nehledě na to, že epidemie a pandemie jsou průvodcem lidské společnosti od prehistorických dob, kdy nebylo o cílené manipulaci s bakteriálním genomem „ani vidu, ani slechu“. Tato diskuse má však ještě jeden aspekt. Dokumentuje vznik a vývoj dezinformace. Bezduchý komentář k prostému faktu vyslovenému představitelem obecně uznávané seriózní zdravotnické organizace je podstatou dezinformace o cílené přípravě nové pandemie. Ta má již jméno i termín vzniku. Celá diskuse pak vrcholí nezakrytou výzvou, které se rádi chytají oba okraje politického spektra. A to už není jen bezduchý komentář, ale velice nebezpečný návod ke zpochybnění civilizačních struktur současné společnosti.

Závěrem nelze než konstatovat jasná a podložená fakta. WHO hraje klíčovou roli v přípravě na budoucí pandemie. Navrhuje a určuje prioritní opatření pro posílení národní, regionální a globální připravenosti vůči novým potencionálním hrozbám šíření infekčních chorob. Zároveň WHO bojuje proti dezinformacím, stejně jako vůči šíření jakýchkoliv dalších nesprávných nepodložených informací souvisejícím s touto problematikou. WHO klade v posledních měsících čím dál větší důraz na tuto stránku problému, aby tak napomohlo co nejrychlejšímu ukončení šíření strachu, obav a paniky v jednotlivých komunitách společnosti.

